Impressum

Klaus Steudner Wurmsweg 4 D-20535 Hamburg

Kommunikation

Tel.: +49 040-84506709 E-Mail: klaus@steudner.de

Internet: https://klaus-steudner.de / https://steudner.de / https://beruf-weiterbildung.jimdofree.com

Inhaber: Klaus Steudner

Berufsbezeichnung

Diplom Oecotrophologe - Sachverständiger (BWA)

- QM-Auditor DIN 19011

- IQPR Certified Profiler (IMBA)

Steuernummer

Finanzamt Hamburg Nr. 51 / 239 / 01616

Markenzeichen

Alle Markenzeichen auf dieser Website sind markenrechtlich zugunsten ihrer Eigentümer geschützt. Dies gilt insbesondere für Marken, Typen-Bezeichnungen, Logos und Embleme.

Verantwortlich für den Inhalt

inhaltlich Verantwortlicher gemäß § 10 Absatz 3 MDStV Klaus Steudner

Links

Klaus Steudner erklärt hiermit ausdrücklich, dass zum Zeitpunkt der Linksetzung keine illegalen Inhalte auf den zu verlinkenden Seiten erkennbar waren. Auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung, die Inhalte oder die Urheberschaft der gelinkten/verknüpften Seiten hat der Autor keinerlei Einfluss. Deshalb distanziert Klaus Steudner sich hiermit ausdrücklich von allen Inhalten aller gelinkten /verknüpften Seiten, die nach der Linksetzung verändert wurden.

Datenschutz

Eine Weitergabe Ihrer persönlichen Daten an Dritte findet ohne Ihre schriftliche Einwilligung nicht statt. Ihre persönlichen Daten werden nach den gesetzlichen Bestimmungen des Telemediengesetzes (TMG) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) behandelt.

Inhalte

Wichtiger Hinweis zu allen Informationen auf dieser Homepage:

Die auf den Seiten genannten Informationen erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit und letztgültiger Aktualität und Gültigkeit. Weiterhin handelt es sich nicht um eine (rechts)verbindliche Auskunft oder Beratung.

Bilder sind von Fotolia lizensiert